Здравствуйте уважаемый президиум, уважаемые присутствующие.

- 1. Контингент лицея в среднем составляет 320 человек ежегодно. Это 15 групп обучаются по направлениям:
- 1. Мастер по обработке цифровой информации
- 2. Мастер сельскохозяйственного производства
- 3 Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- 4. Поварское и кондитерское дело
- 5. Эксплуатация и ремонт с/х техники и оборудования

В настоящее время после выпуска студентов окончивших обучение, в лицее осталось 201 человек. План приема на новый учебный год -124 человека.

На сегодняшний день в лицее полностью набраны группы обучающихся по программам профессионального обучения (нам сейчас даже приходится отказывать в приеме документов), и полностью набрана группа студентов по профессии Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования. Продолжается прием абитуриентов по профессии мастер по обработке цифровой информации на базе среднего общего образования и на базе основного общего образования на профессию мастер с/х производства и нашу новую специальность поварское и кондитерское дело осталось 5 свободных места.

- 2. Для иногородних студентов имеется общежитие. В общежитии в настоящее время проживает 8 сирот, рассчитано общежитие на проживание 300 человек. Средняя годовая заполняемость 100 человек. Комнаты подготовлены.
- 3. Общая штатная численность педагогических работников 31 человек, половина из них имеют высшую квалификационную категорию. Практически у всех стаж педагогической работы более 20 лет, всего работников 65 человек. Средняя з/п пед. работников составляет 34078,95 средняя з/п по лицею составляет -24404,67 рублей.
- 4. В настоящий момент подана заявка на реорганизацию из бюджетной формы в автономную с переименованием в колледж.
- -Традиционно трактористов-механизаторов училище готовило водителей транспортных средств и сейчас в лицее ведется подготовка по специальностям: «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники оборудования» и профессии «Мастер сельскохозяйственного производства». Поскольку в районе сейчас вновь активизировалось развитие плодоводство, а оно в Хвалынском уезде развивалось с XVIII века, считаем необходимым материально-техническую пополнить базу современным сельскохозяйственным и транспортным оборудованием, которое используется и в плодоводстве, а также необходимое для обучения практическим навыкам образования одобрело заявку на и сейчас учредитель Министерство приобретение современной дисковой бороны БДТ-2,5; которая используется

в том числе для межрядной обработки в садах, чтобы наши студенты получали навыки работы с садовым оборудованием..

- Хвалынск с недавнего времени стал курортным городом и появился запрос на специалистов в области общественного питания. В 2021 году мы получили лицензию и набрали группу по специальности «Поварское и узкая, кондитерское дело». Специальность очень она открывалась возможности собственными силами и средствами оборудовать лабораторию «учебная кухня». А Хвалынск нуждается в кадрах с более широким профилем в пищевом направлении, таким как, например, «Технология общественного питания», выпускники смогли бы работать не только поварами и кондитерами в санаториях, лагерях и домах отдыха, но и на перерабатывающих пищевых предприятиях района, да и в области. Для реализации программ широкой направленности требуется дооснащение лабораторий и мастерских специальным оборудованием, чем в настоящий момент занимаемся.
  - Поскольку в Хвалынском районе большое количество объектов культурного наследия (ОКНов), требующих реставрационно-восстановительных работ, много их и во всей области, имеется запрос на специалистов, имеющих возможность и умеющих работать с объектами культурного наследия.

В перспективе, в лицее запанировано открыть в рамках дополнительного профессионального образования профессию «Реставратор строительный». В последствии с переходом на более высокий уровень графический дизайнер. Ни одно профессиональное учреждение в Саратовской области не готовит специалистов этого профиля. Шаги к открытию мы уже сделали. На основании соглашения с фондом «Сосновый остров» в рамках президентского гранта «Резная Сказка». В столярной мастерской в 2019 году установлены современные деревообрабатывающие фрезерно-гравировальные с ЧПУ DeKart 6090 и лазерно-гравировальные с ЧПУ DeRfrt Le 6090 станки. В 2019 и 2020 годах в рамках дополнительного образования выпущены две группы слушателей по профессии «Столяр» и две группы участников Школы Волонтёров наследия, проходивших в Хвалынске.

Для профессии «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования» запланировано приобретение рабочего места по компетенции электромонтаж для приема демонстрационного экзамена.

При поддержки председателя государственной думы федерального собрания РФ В.В. Володина в лицее запланирован ремонт главного корпуса. В настоящий момент получено задание на разработку проекта предмета охраны и поддержания эксплуатационного состояния поскольку главный корпус является объектом историко-культурного наследия регионального значения. Вчера подрядная организация приступила к демонтажу системы отопления главного корпуса, которая прослужила с середины 50-х годов.

На основании взаимоотношений с ГАУ «Агентство по повышению эффективности использования имущественного комплекса Саратовской обл.» разрабатывается программа поэтапной замены котельного оборудования на территории учебных корпусов. И установка собственного автоматического котла для отопления зданий общежития и спортивного зала, с возможностью горячего водоснабжения.

В конце хотел добавить про патриотическое воспитание. В этом году после двухлетних ковидных ограничений, продолжили участвовать в вахте памяти. 11августа вернулось двое наших представителей с Псковской области, где участвовали в Международной молодежной акции «Вахта Памяти» по установлению имён погибших и судеб пропавших без вести военнослужащих периоды Великой Отечественной войны. На счету наших представителей 6 к сожалению неизвестных бойцов Красной армии.